

ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ ПАВИЛЬОН В ЗЕЛЕНОГОРСКОМ ПАРКЕ СКОРО ПРЕОБРАЗИТСЯ



Здесь были организованы первые джазовые вечера, на берег Финского залива любили приезжать барды из знаменитого клуба «Восток».

В разгаре ремонт танцевального павильона в Зеленогорском парке. Сам парк культуры и отдыха был основан в 1955 году, танцевальный павильон стал его первым зданием, он открыл свои двери через 3 года, в 1958. Таким образом, его стены помнят музыку всех направлений второй половины XX века. Здесь были организованы первые джазовые вечера, на берег Финского залива любили приезжать барды из знаменитого клуба «Восток», в разгар курортного сезона собирались представители «золотой ленинградской молодежи», бит-

ники и стиляги.

- В настоящее время это единственная крытая концертная площадка в Зеленогорске. Поэтому до реализации имеющихся планов по строительству киноконцертного комплекса в парке (уже идет проектирование нового объекта), ее необходимо привести в порядок, - говорит глава администрации курортного района Алексей Кумиков.

Сегодня в Танцевальном павильоне проходит множество культурных мероприятий. Среди них танцевальные вечера для всех возрастов, в течение нескольких десятков

лет сюда съезжаются танцоры со всего Петербурга. За многие годы уже сформировались постоянные пары любителей вальса, танго, фокстрота, сальсы. Здесь проходит популярный молодежный фестиваль эстрадной песни «Новая версия».

В ходе капитального ремонта будут утеплены стены, переложен и утеплен пол. Появится новое, антискользящее покрытие. Двери отремонтированного здания вновь распахнутся перед участниками и зрителями культурных проектов в преддверии Нового 2016 года.